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 تعϠيΕΎϤ لΘϤϠرشح

 ϡΎه :ΎϬل بϤلع΍ϭ Δبدق ΕΎϬوجيΘل΍ ϩάه Γء΍رشح قرΘϤل΍ ϰϠعين عΘي . 
 

تέΎϤين مسΘقΔϠ فيΎϤ بيΎϬϨ في ثاΙ صϔحΕΎ  ثاثΔيϜΘو΍ ϥلϤوضوع ΍لϱά بين يديك من 
 ΔصΎخ ΎϬϨم ϰلϭأ΍بΕΎϤيϠعΘلΎ   ΔليΎΘل΍: 

1  .  وضوع بϤل΍ ΔϠΌعن أس ΔبΎإج΍ كϨم ϰيرجΔيΎϨعϭ ΔقΩ حقه منΘتس ΎϤ؛  ΔرمجΒϠل ΔϠبΎلق΍ غير ΔΒسΎلح΍ Δآل΍ ϝΎϤعΘسΎح لك بϤ؛يس   يكϠغي عΒϨيليϠئج  تعΎΘϨل΍( مثا : ،ΕاΎϤΘاح΍ ΏΎد حسϨع ،ΕΎيΎϬϨل΍ ΏΎد حسϨع).... 
.  .   يك في ترقيمϠعين عΘن يϜل ،ϩέΎΘΨت ϱάل΍ رتيبΘل΍ فقϭ ينέΎϤΘل΍ ϰϠع ΔبΎإج΍ كϨϜϤي

 .تحقق من معΎلجΘك لϜل تέΎϤين ΍لϤوضوع قΒل مغΓέΩΎ قΎع΍ ΔامΘح ϥΎ ؛تجϨب ΍لΎΘϜبΔ بقϠم أحϤر  ؛يسΘحسن ترقيم صϔحΕΎ أ΍ ϕ΍έϭلΘحرير ضΎϤنΎ لΘيسير عϠϤي΍ ΔلΘصحيح  ؛يΒϨغي عϠيك ΍لعϤل عϰϠ حسن تقديم ΍لوέق΍ϭ ΔلΎΘϜبΔ بΨط مقرϭء  ؛ترقيم ΍لέΎϤΘين ΍ϭأس΍ ΔϠΌلوΩέ΍ في ΍لϤوضوعأجوبΘك، ΍عΩΎϤΘ نϔس 
 

 

 

 

 

 

 



  3 
2

       

 

3 

 الưوضوع   - 2014  تتدراية اا الدورş - اامتحاƱ الوطني الưوحد لŞƬكالوريا
- şاتي – الرياضةات:  مادŞحاتưالتدبةر ال ƭوƬك عƬااقتصادي  ومس ƭوƬك العƬمس 

RS 42 
Δحϔالص 

 
 التمرين اأϭل : )5.4 نϘط(

     Δالعددي ΔليΎنعتبر المتت  0n n
u   يϠي Ύبم Δالمعرف   :
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u   ΔربΎϘمت ΎϬأن ϭ  Δتزايدي ΔليΎ5.4 .متت 
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)ΔطϘني : )11 نΎالتمرين الث 

  الجزء اأϭل

: بمΎ يϠي  المعرفΔ عϠى  xلϠمتغير الحϘيϘي  gدالΔ  العدديΔ نعتبر ال      xg x e x.  

1  .  Ώاحس 'g x  لكلx   من  ΎϬرتΎادرس إش ϡ4..1 .ث 

احسΏ  . أ .  . 0g   Δالدال Εل تغيراϭضع جد  ϡثg ( ΏΎيتينحسΎϬالن ΏϭϠغير مط.) 5.54 

      Ώ .  استنتج أن  0g x  لكلx   5.4 من 

  الجزء الثΎني 

     Δالعددي  Δنعتبر الدالf  يϘيϘمتغير الحϠلx  ىϠع Δي  المعرفϠي Ύبم :  22 xf x e x . ليكنϭ C 
في معϡϠ متعΎمد ممنظϡ تمثيΎϬϠ المبيΎني  , ,O i j .  
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 ΔنتيجϠل Ύيا هندسيϭأعط تأ ϡ1.4 .ث 

بين أن . أ .  3   2'f x g x  لكلx  5.4  من 

      Ώ . رةΎاستنتج إش 'f x  ىϠع  Δالدال Εل تغيراϭأعط جد ϡثf . 1 



  3 
3

       

 

3 

 الưوضوع   - 2014  تتدراية اا الدورş - اامتحاƱ الوطني الưوحد لŞƬكالوريا
- şاتي – الرياضةات:  مادŞحاتưالتدبةر ال ƭوƬك عƬااقتصادي  ومس ƭوƬك العƬمس 

RS 42 
Δحϔالص 

تحϕϘ أن  .  5   2 1 " xf x e  لكلx  رة   منΎادرس إشϭ "f x استنتج أ ϡن   ث 0 2;I  ΔطϘن
انعطΎف لϠمنحنى  C . . 

التمثيل المبيΎني التΎلي هϭ جزء المنحنى .  4 C  لΎى المجϠع 2 2  1.4 .احسΏ مسΎحΔ الجزء المخدش .  ;
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 التمرين الثΎلث : )5.4 نϘط(

 
ثاث منΎϬ حمراء ϭثاث خضراء ϭكرتΎن : يحتϱϭ كيس عϠى ثمΎن كراΕ غير قΎبΔϠ لϠتمييز بΎلϠمس     

  .نسحΏ ت΂نيϭ ΎعشϭائيΎ ثاث كراΕ من الكيس. لϭنϬمΎ أبيض 

1  . ϭه Δالممكن ΕΎ5.4 . 66بين أن عدد السحب 

Ϯ .  نعتبر اأحداثA  ϭB  ϭC ϭD  ΔليΎالت:  

A   "  : كرة خضراء Δجد أيϭا ت Δبϭالمسح Εمن بين الكرا"  

B   "  : أبيض ΎمϬنϭن لΎن اأخريΎالكرتϭ خضراء Δبϭالمسح Εإحدى الكرا"  

C   "  : أحمر ΎمϬنϭن لΎن اأخريΎالكرتϭ خضراء Δبϭالمسح Εإحدى الكرا"  

D   "  : ان مثنى مثنىϭاأل ΔϔϠمخت Δبϭالثاث المسح Εالكرا"  

بين أن . أ      5

28
p A  . 5.4 

     Ώ .ل كل منΎاحتم Ώاأحداث  احسB  ϭC  ϭD . 1.4 

  .المتغير العشϭائي الذϱ يسϱϭΎ عدد الكراΕ الخضراء المسحϭبX Δليكن .  3
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    Ώ . لΎن احتمϭنΎل قϭل جدϘانX  مأه ϡأتم ϡالتحرير ث Δرقϭ ىϠلي عΎالتϙابϭا جϠ1.4 .مع 
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 (نϘط 5.4) التمرين اأϭل
ΕΎع ماحظϭالمجم Δط الجزئيϘيط النϘالتن ϡϠصيل سϔالس΅ال ت 
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 (نϘطΔ 11) التمرين الثΎني
ΕΎع ماحظϭالمجم Δط الجزئيϘيط النϘالتن ϡϠصيل سϔالس΅ال ت 

 الجزء اأϭل
 

1..4 
5.4   1 ' xg x e 1  . 

يعتبر تϘديϡ النتيجΔ الصحيحΔ عϠى جدϭل 
Ύصحيح Ύابϭج 

5..4   0 0  'g x x 

دراسΔ إشΎرة  5.4 'g x 

 5.54 5..4  0 1g .  .أ 
 5.4 Εل التغيراϭجد 

يعتبر تϘديϡ النتيجΔ الصحيحΔ عϠى جدϭل 
Ύصحيح Ύابϭج Εالتغيرا 

5.4 5.4  .  .Ώ 
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 الجزء الثΎني

 ΔطϘ4..5تمنح الن ΎϬكل ن ΏΎلحس Δي
صحيحΔ في حΎلΔ لϡ يϘدϡ المترشح تعϠيا 

Ύ1.4 صحيح 

5..4  lim
x

f x 1  . 

التعϠيل 4..5
 

5..4  
lim

x

f x

x 
التعϠيل 4..5

التأϭيل الϬندسي 5.4  
  5.4 5.4 ϕϘأ.  . التح 

 ΔطϘ4..5تمنح الن  ΔيΎϬكل ن ΏΎلحس
Ϙي ϡل ΔلΎفي ح Δيا صحيحϠالمترشح تع ϡد

Ύ1.4 صحيح 

5..4  lim
x

f x .  .Ώ 

 التعϠيل 4..5

5..4  
lim

x

f x

x
 

 التعϠيل 4..5
 التأϭيل الϬندسي 5.4 
إثبΕΎ أن  5.4 5.4    2'f x g x 3  .أ 

تعطى النϘطΔ كΎمΔϠ إذا تضمن الجدϭل 
إشΎرة  'f x ΔϠϘتدرس مست ϡلϭ 1 5.4  رةΎإش 'f x 3  .Ώ 

5.4  Εل تغيراϭجدf 

 

. 

5.4  ΏΎحس "f x 5  . 

يعتبر تϘديϡ النتيجΔ الصحيحΔ عϠى جدϭل 
Ύصحيح Ύابϭج 

5..4  ΔدلΎحل المع  0"f x 

إشΎرة  5.4 "f x 

5..4  ΏΎحس 0f 
 استنتΎج نϘطΔ اانعطΎف 5.4

تعطى النϘطΔ كΎمΔϠ إذا تϡ دمج المراحل  
Δصحيح ΔϘبطري . 

 .ا يحتسΏ عدϡ ذكر ϭحدة الϘيΎس
1.4 

5.4   Δصيغ 1

0 f x dx 4  . 

5.4  ΔبΎالكت   1 0F F 

5.4 Δالصحيح Δالنتيج 
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 (نϘط 5.4) التمرين الثΎلث
Δصحيح ΔϘبل كل طريϘ4..5 5.4 ت  Δ3الصيغ

8C 1  . 

 

5..4 Δالنتيج 

5.4 
5..4  Δصيغ p A .  .أ 

5..4   5

28
p A 

1.4 

5..4  Δصيغ p B .  .Ώ 

5..4    3

56
p B 

5..4  Δصيغ p C 

5..4    9

56
p C 

5..4  Δصيغ p D 

5..4    9

28
p D 

5.4 
5..4  Δصيغ 1p X 3  .أ 

5..4    15
1

28
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1.4 

5..4  Δصيغ 0p X 3  .Ώ 

5..4   5
0

28
p X   

5..4  Δصيغ 2p X 

5..4   15
2

56
p X   

غΔ صي 4..5 3p X 

5..4   1
3

56
p X   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


